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Vážení spoluobčané, 

blíží se první advent, končí listopad a Vánoce a jejich svátky jsou opravdu za rohem. V tomto 

zpravodaji vám chceme připomenout poslední obecní akce v tomto roce. Je to rozsvěcení 

stromku s nadílkou od Mikuláše pro naše nejmenší. Upozorňujeme, že jsme museli posunout 

začátek akce na 16 hodinu. V prosinci potom koncert v kostele, kdy se nám podařilo domluvit 

zajímavou skupinu z Moravy, která hraje na zvonky. Nezazní tedy zpěv, ale zvonkohra. Snad 

vám tyto akce přinesou náladu Vánoc a pohodu. 

Najdete tu informace týkající se placení místních poplatků za rok 2025. Chceme, abyste měli 

čas na případné ušetření potřebné částky a prodloužili jsme splatnost do konce března.   

Jedna ze stran tohoto zpravodaje je určená pro vás, kteří jezdíte autobusem. Od 1. prosince 

se mění jízdní řád. Zpracování nového řádu si uschovejte pro vaše cestování po okolí. 

Za všechny zastupitele včetně sebe vám přeji velmi příjemné prožití svátků, ale i samotných 

Vánoc. Prožijte je v klidu, bez stresu, v kruhu svých přátel a rodiny. Dětem přejeme hodně 

dárečků a sněhovou nadílku. Pohodový vstup do nového roku, ať je zase o trochu lepší než 

ten současný. 

 

 

 

 

 

Pavel Cháma, DiS.,  

Starosta obce Horky 
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Slovo starosty úvodem 

 



 

 

 
   

3 

Čáslavské noviny 

 
Od prvního vydání Čáslavských novin roku 2025, jsou tyto pro obec zpoplatněny. Na základě 

toho, jsme se rozhodli, že budeme brát pouze 50 ks (dosud 100 ks) a tyto budou k dostání 

pouze v místním obchodě (dosud i na ČS PHM). Samozřejmě zdarma. 

 

Soutěž o nejhezčí ptačí budku 

 

Jistě si vzpomínáte na vyhlášení soutěže o nejhezčí ptačí budku. Vzhledem k tomu, že se nám 

do soutěže přihlásilo pouze 5 budek a z toho jedna pro netopýry, nebudeme vyhlašovat 

nejhezčí budku, ale oceníme všechny zúčastněné. Pro termín pověšení budeme kontaktovat 

výrobce. 

 

Kronika 

 
Naše obec má zákonnou povinnost vést kroniku. Bohužel od doby, kdy ji přestal vést pan 

Miláček, jsme nenašli nikoho, kdo by o to měl zájem. Funkce kronikáře je samozřejmě placená. 

Budeme moc rádi, pokud se najde někdo, kdo by se toho ujmul. 

 

 

Poplatky pro rok 2025 

 
Poplatek ze psa 

50 Kč za každého psa 

Poplatek za likvidaci a svoz komunálního odpadu 

1 000 Kč za každou fyzickou osobu přihlášenou k trvalému pobytu v obci 

1 000 Kč za každou fyzickou osobu, která má ve vlastnictví nemovitost určenou k individuální 

rekreaci, byt či rodinný dům, ve kterém není nikdo přihlášen k trvalému pobytu 

Způsob platby 

• hotově v kanceláři obecního úřadu 

• bankovním převodem (jako variabilní symbol uvádějte číslo popisné), platbu za psa a 

za svoz SKO můžete poslat dohromady 

číslo účtu: 14025161/0100 

Termín výběru místních poplatků 

Každé pondělí a čtvrtek v úřední nebo pokladní hodiny. Termín splatnosti poplatků je  

od 1. ledna do 31. března 2025. Neplaťte prosím dříve. 
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Vítání nových občánků naší obce 

 

V neděli 3. listopadu 2024 jsme v místním sále obecního úřadu přivítali tři nové občánky naší 

obce. Společně se svými rodiči a blízkou rodinou jsme uvítali děti narozené v letech 2023 a 

2024. Jsou to Štěpánka Kodešová, Jan Bárta a Marianna Helena Vojáčková.  

Všem dětem přejeme hodně zdraví, úspěchů a spokojené rodinné zázemí, rodičům hodně 

radosti a spokojenosti z jejich potomků. 

 

Sázení stromků při komunikaci za Čeprem 

 
Velmi děkujeme všem zúčastněným za pomoc při sázení stromů a keřů při komunikaci za 

Čeprem. Větrné počasí vás neodradilo od toho, abychom to tu měli hezké. To nás velmi těší. 

Budeme se snažit i další roky vymyslet místo, kde by se nějaká zeleň dala vysázet. Pokud vás 

nějaký prostor napadá, dejte nám vědět. Akce proběhla za podpory nadace ČEZ. 

 

Obchod 

 
S platností od 2. ledna 2025 dochází k drobné úpravě odpolední pracovní doby v místním 

obchodě.  

Pondělí až pátek 6:00 – 10:00 a 14:30 – 17:00 

Sobota 7:00 – 10:00 

Telefon do obchodu pro objednávky, třeba i vánoční: 724 459 493 

 

Kalendář plánovaných akcí v naší obci 

 

 

   

 

 

 

 

Datum Název akce Popis 

30. 11. Rozsvěcení vánočního stromu Za OÚ, včetně Mikulášské nadílky, od 16 hodin! 

14. 12.  Koncert v kostele Kostel sv. Václava, od 19 hodin, zvonkohra 

08. 02. 2025 Maškara Maškarní průvod obcí, večer zábava 

15. 02. 2025 Dětský karneval Sál OÚ, kouzelnické vystoupení 
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Zpravodaj obce Horky č. 3/2024 vyšel dne 25. 11. 2024 v nákladu 150 výtisků a je určeno pouze pro potřeby a informaci občanů obce Horky. Zpravodaj 

obce neprošel jazykovou ani grafickou úpravou. Zpravodaj je zdarma distribuován do poštovních schránek obyvatelů obce Horky. Zasílání je možno 

zrušit písemně, na e-mailu ouhorky@email.cz nebo na telefonním čísle 725 440 771. Na přípravě toho zpravodaje se podíleli: Pavel Cháma, DiS., Karolína 

Lebdušková. 


